

供电公司专家做客“夏令热线”

有用电方面的问题要咨询,明日上午9:30~10:30,请拨打0551-62620110



星报讯(记者 李尚辉) 昨日13:15,合肥电网负荷达425.2万千瓦,今年入夏以来第5次创历史新高,夏季用电安

全成了市民关注焦点。那么,炎炎夏日,如何才能安全和节约用电呢?针对这些问题,明日上午9:30~10:30,本报特邀了合肥供电部门相关负责人做客本报,接听热线,为广大读者解惑支招。

合肥供电公司相关负责人提醒说,高温天气经常检查室内线路,离开家时不忘关闭大功率电器。同时,将空调温度设定在26℃以上,并尽量避免在10:30~14:30早高峰和18:00~22:00晚高峰时段使用电热水器、电磁

炉等大功率电器。

该负责人还表示,连日来,合肥电网负荷频频刷新历史纪录,合肥供电形势相当严峻,一旦超负荷,可能会导致用电安全隐患,作为合肥市民,在用电高峰期应节约用电。

如果您在用电方面有问题要反映,想知道如何安全、节约用电,明日上午9:30~10:30,拨打本报0551-62620110夏令热线吧,合肥供电公司相关负责人将一一为您解答。

邀请交行专家 支招金融理财
中海原山本周日有活动



星报讯(田林峰 记者 董方) 针对个人、家庭投资理财规划及不动产投资几大方向,8月4日(本周日)中海原山周末专场活动再度启程,将邀请理财专家为到场嘉宾开讲。

本期名为“钱荒心不慌,专家帮你忙”的周末专场活动邀请到了交通银行理财专家。届时他们将介绍如何建立个人、家庭投资理财规划及不动产投资。如果您是理财新手,或者您想了解中海原山项目美居、周边美景和购房优惠,不妨关注本周日中海原山的金融理财讲座。

另据了解,今日中海原山89㎡绝版户型正式开盘,对于不少关注中海原山的购房者来说,这也是入主中海原山的最后佳期。127~143㎡宽景阔宅,即将实景完美交付。与此同时,163㎡大平层官邸最高优惠3.5万、50~100㎡商铺可享受搜狐焦点E购房最高优惠95折。

星报后续

失踪小伙尸体被打捞上岸

星报讯(记者 鲁龙飞) 7月29日晚7时许,两名年轻小伙结伴夜游天鹅湖,一人失踪。昨日下午,记者从辖区荷叶地派出所获悉,失踪小伙尸体已被打捞上岸,系肥东人,今年18岁。目前,死者家人已来肥处理后事。

小手拉大手,一起去大圩

星报小记者可带着家长一起参加采访采风活动

星报讯(李敏 记者 沈娟娟) “每年,我们全家都要去大圩摘葡萄,这次孩子去大圩采访,家长能不能跟着去?”昨日,不少家长拨打本报热线,希望能和孩子一起亲近自然,应广大家长的要求,20名星报小记者本周末可带着家长一起参加采访采风活动。

昨日,不少家长打进电话,合肥

市屯溪路小学学生殷兰政的妈妈就是其中一位。殷兰政的妈妈告诉记者,孩子平时吃的水果都是市场上买来的,这次能去葡萄园亲自观察、采摘,是给孩子一次零距离接触自然的机会。

经市场星报争取,此次小记者赴大圩采访采风活动可以带着家长一起参

加,不过由于车辆座位有限,每名小记者限带1名家长。

大手拉小手,一起去大圩吧!报名仍在持续,只要您孩子在4~9年级,有一定的口头以及写作能力,星报小记者团欢迎您的加入,报名电话0551-62610788,此次活动还有部分剩余名额,心动不如马上行动吧!

“准军嫂”,快来葡萄架下牵手国防绿啦!

本报大型相亲联谊会“准军嫂”报名火热进行中



星报讯(陈璨 记者 赵莉 李婉婷 沈娟娟) 昨日,本报刊登联手合肥市包河区委宣传部共同打造的“情系国防绿、爱满葡萄园”大型相亲联谊会的消息,受到许多姑娘追捧。合肥市民小玲在一家国企上班,今年25岁,看到“情系国防绿,爱满葡萄园”相亲联谊活动,便主动报名了。她表示,自己将抓住这样的好机会,说不定一生的缘分就在这一场相亲会上呢。

报名参加的女性要求:单身、有正当职业、身体健康、作风正派、热爱生活。“兵哥哥”,要求单身、现役军人、武

警。报名者提供身份证原件及复印件,出示真实有效的工作证件(如教师证等),一寸免冠照片,并由本人到市场星报社填写报名表。之后,安徽相亲网将协助本报完成此次参会嘉宾的资料审核及后续工作。

报名咨询电话为:0551-62610788,65223765;报名地点:合肥市庐阳区永红路10号市场星报社4楼时政部。符合条件的“兵哥哥”也可以拨打报名咨询电话进行现场报名,报名时请出示有效证件,期待着您在本次相亲联谊活动中找到爱的伴侣。

见证中国衣柜行业至高荣誉

近日,瑞丽宜家中国衣柜博物馆新闻发布会在合肥万达威斯汀酒店盛大召开。来自全国各地的近三十家媒体齐聚一堂,共同见证中国衣柜博物馆新闻发布会的盛大景象,深切感受到瑞丽宜家作为衣柜领军品牌的强大号召力。

在新闻发布会上,受邀嘉宾一致认为,中国衣柜博物馆,已经超越了一个

品牌的高度,升华到保护民族传统文化的精神层面。此等高度在整个衣柜行业都是前无古人的,瑞丽宜家此次占据了衣柜行业的最高点。

瑞丽宜家常务副总王雷介绍,在揭幕仪式上,瑞丽宜家将会向市场首次推出零甲醛原生态衣柜。其环保指数与“可以吃的苹果”相当,符合当代年轻人对环保家居理念的追求,绝对不容错过!

此外,瑞丽宜家本次活动推出工厂直购价,更可以享受到商场的超额现金返现。此外更有免费的DIY家居组装活动,趣味无穷。

中国衣柜博物馆究竟是什么模样?神秘揭幕式又是如何神秘?中国衣柜博物馆又会给广大消费者带来怎样的优惠与期待?一切都会在8月24日揭晓,让我们共同期待!

禹洲地产获“中国杰出房地产商2013”殊荣

7月29日,由香港权威财经杂志《经济一周》主办的第六届“中国杰出房地产商巡礼2013”颁奖典礼暨晚宴在香港举行。禹洲地产股份有限公司在此次评比中荣获“中国杰出房地产商2013”,公司首席财务官邱于康代表公司出席并领取有关奖项。这是禹洲地产继2012年12月获得“2012香港杰出企业”后又一次获得《经济一周》所颁发奖项。

禹洲地产因其上半年远超半年目标的卓越销售表现、稳固的财务状况、

突出的综合业绩、良好的企业管治、优于同行业及大市的股价表现,而深受股东喜爱,获颁此奖项。

禹洲地产股份有限公司为中国海西区域具有领导地位的物业开发商之一,其土地储备和市场份额均位列厦门房地产开发商前列。

禹洲地产成立于1994年,专注发展较高质量的住宅、零售及商用物业。截至今年7月29日,公司在厦门、福州、泉州、龙岩、上海、合肥、蚌埠、天津及漳州共

有近40个项目处于不同的发展阶段,在建和持有作未来开发的总建筑面积逾862万平方米,其中260万平方米位于厦门。凭借卓越的质量、多样化的物业组合、强大的品牌及富经验的管理团队,禹洲地产已连续八年荣膺“中国房地产百强企业”称号,其中2011、2012年及2013年获入选中国房地产五十强。而“禹洲”也获国家工商行政管理总局商标局确定为“中国驰名商标”,同时亦获福建省政府及厦门市政府认可为“著名商标”。



禹洲地产获评“中国杰出房地产商2013”